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ACTA SESION ORDINARIA DEL ORGANO CONSULTIVO EQUIVALENTE A
CONSEJO TÉGNICO

ACTA No. ll

En la cd., de Boca del Rio, Ver. siendo las dieciséis horas del día diez de diciembre
deldos milveinticuatro, reunidos con fundamento y en cumplimienio a lo dispuesto
en los artículos 295,296y 3A2 fracción Xl del Estatuto General; y 195 fracción lll
del Estatuto del Personal Académico de la Universidad Veracruzanai reunidos el
coordinador de la dependencia el Mtro. José Luis Hernández Marín y los
académicos integrantes del Órgano Consultivo Equivalente a Consejo Técnico:
María Isabel Jiménez Campos y Ramsés Rodríguez Aguilar, convocados para
tratar los siguientes puntos:

ORDEN DEL DíA

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal para sesionar;
2. Lectura del acta anterior.
3. Revisión de las evidencias de Tutorías para la Apreciación Artística

presentado por la coordinadora de tutorías para su validación.
4. Asuntos generales.

La sesión inicia con el pase de lista para verificar el quórum y que se cuenta con la
asistencia de 2 académicos, por lo que se declara quorum legal para sesionar, y
que según !o señalado en elartículo 294 del Estatuto Generaltenemos la asistencia
debida para sesionar.

ACUERDOS

PRIMERO. - Una vez revisado el informe con calificaciones y las listas de
asistencias de Tutorías para la Apreciación Artística presentado por nuestra
coordinadora de tutorías, la Mtra. María lsabel Jiménez Campos, se detalla la
siguiente tutoría realizada: "Un acercamiento a la música de concierto y
musicoterapia para la vida", impartida por la Mtra. María lsabel Jiménez Campos.

Después de verificar las evidencias presentadas, las cuales cumplen los requisitos
establecidos. De esta manera, se avalan por unanimidad.

No habiendo nada más que agregar, se cierra la presente acta, siendo las dieciséis
horas con veintiun minutos del mismo día de su fecha, firmando al margen y calce
los que en ella intervenimos.
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